

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI NEAUA,
JUD. MUREȘ
ROMÂNIA

PROCES – VERBAL nr. 11
încheiat astăzi, 29. iulie 2022 cu ocazia ședinței ordinare a
Consiliului local al Comunei Neaua

Sedința începe la ora 20⁰⁰.

Încheiat azi 29. iulie 2022, cu ocazia ședinței ordinare al Consiliului Local al Comunei Neaua, ținută la sediul Primăriei comunei Neaua. Ședința este publică, ținută la convocarea Primarului cu 6 zile înaintea ținerii ședinței, convocarea fiind făcută în scris de către Secretarul General al Comunei Neaua, dl. Keresztes Gabor, pe baza Dispoziției nr. 120 din data de 22. iulie 2022, invitațiile fiind trimise consilierilor, respectându-se astfel prevederile art. 103 alin. (3) și (5) din Ordonanța de Urgență a Guvernului României nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Convocarea ședinței s-a asigurat prin transmiterea fiecărui consilier, a documentului de convocare în ședință, cuprinzând data, ora, locul desfășurării acesteia și ordinea de zi. Din partea Primăriei Comunei Neaua participă Viceprimarul Comunei Neaua în persoana domnului Csizer Istvan Csaba și Secretarul General al Comunei Neaua în persoana domnului Keresztes Gabor. De la ședință nu absentează nici un consilier local.

Problemele prevăzute în ordinea de zi a ședinței sunt dezbătute în limba maghiară, în conformitate cu prevederile art. 138 alin. (3) din Ordonanța de Urgență a Guvernului României nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Secretarul General al comunei constatând că ședința este legal constituită, în conformitate cu cerințele prevăzute de lege în ceea ce privește organizarea și desfășurarea ședințelor Consiliului local, a declarat ședința deschisă.

În continuare au fost consemnate următoarele:

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ: Bună ziua. Bine ați venit la ședința Consiliului local.

Supun aprobării d-voastră următoarea ordine de zi:

Proiect de hotărâre privind alegerea Președintelui de ședință

Sunt intervenții ? Dacă nu, supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate. S-a aprobat ordinea de zi, așa cum s-a prezentat mai anterior.

Stimați consilieri, supun aprobării d-voastră procesul-verbal a ședinței ordinare al Consiliului local, din data de 30. iunie 2022. Presupun că toți consilierii locali au primit documentul în cauză. Cine este pentru ? Unanimitate. Mulțumesc. S-a aprobat cu unanimitate de voturi.

Trecem la singurul punct de pe ordinea de zi respectiv Proiect de hotărâre privind alegerea Președintelui de ședință.

Sunt alte intervenții ? Dacă nu, supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate.

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al Comunei Neaua, nr. 34/2022, privind alegerea Președintelui de ședință, cu unanimitate de voturi.

Sunt alte intervenții ?

DL. CONSILIER SIMON GYULA: La nivelul satului Vădaș, la nivelul unor consăteni, s-a conturat dorința de a edifica o construcție, preponderent din material lemnos, destinat organizării respectiv găzduirii unor evenimente cum ar fi zilele satului, mese festive, șamd.

Am demara procesul de realizare, iar dacă în limita posibilităților, instituția ar putea să intervină cu o formă de sprijin, ar fi binevenită.

A doua intervenție are ca obiect propunerea de a dota clădirile instituțiilor existente cu panouri fotovoltaice fiind alternative pentru producerea de energie electrică regenerabilă. În contextul geopolitic existent, precum și ținând cont de variațiile prețului la energie, ar fi foarte actual. Astfel sursa consumului propriu ar fi asigurată, iar surplusul va fi preluată de sistemul public.

În sensul celor prezentate mai anterior, putem să reținem faptul că există fonduri, atât guvernamentale cât și europene. Trebuie verificată periodic site-ul autorităților pretabil a fi finanțatoare. Am realiza economii consistente la nivel de consum.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ: Sunt alte intervenții ?

DL. CONSILIER CSIPAN IOAN: Trebuie urgentată lucrările de amplasare a tuburilor respectiv a tubețelor destinate reabilitării podurilor și podețelor, pe raza localității Sânsimion.

DL. VICEPRIMAR: Reprezintă etapa imediat următoare.

DL. CONSILIER KUTASI DEZSO: Problema mea a găsit rezolvare, domnule Viceprimar ?

DL. VICEPRIMAR: Până la dat prezentei, nu. Trebuie să analizăm bugetul local, în vederea identificării fondurilor necesare.

DL. CONSILIER KUTASI DEZSO: Acum nu discutăm de o sumă exorbitantă. Rezolvarea problemei ar fi importantă și prioritară.

DL. CONSILIER CSIPAN IOAN: Oglinda rutieră în satul Sânsimion, nu va fi montată ?

DL. SECRETAR GENERAL: După cum bine știți, este vorba despre un drum județean. Solicitarea privind montarea oglinzii rutiere a fost promovată în scris către instituția competentă, respectiv Consiliul Județean Mureș, care în scris a comunicat faptul că reprezentanții Poliției Rutiere se vor deplasa la fața locului și dacă consideră necesar, se va monta oglinda rutieră în cauză.

DL. CONSILIER KUTASI DEZSO: Raportat la prețul relativ nesemnificativ a unui accesoriu specific cum este oglinda rutieră, este nevoie de o procedură complexă privind amplasarea respectiv montarea.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ: În urma executării lucrărilor privind reabilitarea străzii care duce către cimitir, încep să apară rezultate satisfăcătoare.

DL. VICEPRIMAR: Așa este. După părerea mea, nu este necesar să ne reflectăm asupra unui eventual proces de reabilitare a drumului vechi.

DL. CONSILIER CHELEMEN TEOFIL: În dreptul locuinței domnului Bako Laszlo va fi executată rigolă destinată scurgerii apelor ?

DL. VICEPRIMAR: Nu sunt foarte sigur, trebuie verificată în proiect, dar în principiu consider că va fi realizată rigolă și în locația în cauză..

DL. CONSILIER KUTASI DEZSO: Înseamnă că vor fi executate rigole din beton pe marginea străzilor. În satul Vădaș singura stradă la care a fost realizată rigolă din beton, este stada care duce către cimitir.

DL. VICEPRIMAR: Toate lucrările prevăzute în proiect vor fi executate.

DL. CONSILIER SIMON GYULA: Satul Vădaș este inclusă în proiect ?

DL. VICEPRIMAR: Toate cele cinci sate componente ale comunei sunt incluse în proiect.

DL. CONSILIER KUTASI DEZSO: Străzile la nivelul satului Vădaș, altele decât o porțiune de 600 m. din strada Bedeni, au fost asfaltate în cadrul acestui proiect respectiv în cadrul Programul Național de Dezvoltare Locală.

DL. CONSILIER SIMON GYULA: Em mă refer la șanțuri.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ: Șanțurile aferente căilor rutiere de comunicație clasificate ca străzi.

DL. CONSILIER SIMON GYULA: La nivelul drumului județean nu vor fi reabilitate ?

DL. VICEPRIMAR: Consiliul Județean Mureș este competent la nivelul drumului județean.

DL. CONSILIER KARDA ENDRE: Locația cu denumirea *Mocsar* situat în intravilanul satului Ghinești, a fost grav neglijată în sensul celor discutate mai anterior.

DL. CONSILIER SIMON GYULA: La nivelul satului Bezid a fost realizată o lucrare de asfaltare foarte reușită. Consider că este evident pentru noi toți că lucrările de artă cât și șanțurile aferente drumului județean au nevoie de lucrări de reabilitare. Care ar fi soluția pentru constrângerea organelor competente !

DL. VICEPRIMAR: Solicitări scrise repetate. Măcar au cosit marginile drumului. Sunt dotați cu utlaje moderne.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ: Dacă sunt alte intervenții? Nimeni? Mulțumesc. Cu aceasta, am epuizat ordinea de zi. Vă mulțumim pentru participare.

Președinte de ședință

Mihaly Csongor Attila



Secretar General

Keresztes Gabor